Q7A. Tegytk fel, hogy van egy nagyon nagy keresési teriink, a legtébb csomépontban igen nagy elagazasi
tényezdbvel. Elképzelhetd, hogy a térben végtelen palyak is lehetnek, raadasul semmilyen értelmes
heurisztikus figgvénnyel nem rendelkeziink. Milyen keresési algoritmust tanacsos lenne hasznalni és miért?
(5 pont)

Heurisztika hianya miatt nem informalt keresésre kell gondolni. A nagy eladgazasi tényez6 a szélességi
Keresését, a végtelen palyak a mélységi keresést kizarjak. Javasolt az iterativan mélyiilé keresés, mert kis
tar mellett a nagy elagazasi tényezével, a mélységkorlat mellett a végtelen palyakkal is megbirkézik.




